

PROCES –VERBAL

Încheiat astăzi 13 mai 2019 în cadrul ședinței extraordinare
a Consiliului Local Mihăileni

Ședința extraordinară de lucru a fost convocată de primarul
comunei Mihăileni, Dl. Barbacariu Ioan Laurențiu prin dispoziția nr.
58 din 8.05.2019.

La lucrările ședinței sunt prezenți Dl. primar Barbacariu Ioan
Laurențiu, D-na Apetri Cornelia secretar al unității administrativ
teritoriale și consilierii locali Antica Cristian, Aștefănoae Andrei Stelian,
Ciubotariu Viorel, Giuraniuc Gheorghe, Levițchi Benone, Maftei Mihai
Dumitru, Nimerschi Mihai Sorin, Dl. viceprimar Răileanu Constantin,
Țicalo Maricel, Voloc Daniela lipsă fiind Dl. Bîlbă Ștefan din motive
medicale.

Avînd în vedere faptul că Dl. Bîlbă Ștefan președintele de ședință
este internat la serviciul cardiologie al Spitalului municipal Rădăuți se
impune alegerea din rîndul consilierilor a unui președinte de ședință.
Dl. consilier Giuraniuc Gheorghe propune pe Dl. Țicalo Maricel
nemaifiind alte propuneri se supune la vot și cu unanimitate de
voturi Dl. Țicalo Maricel este ales președinte de ședință pe lunile
mai, iunie și iulie 2019.

Dl. președinte Țicalo Maricel arată în cuvîntul său că ședința
este statuar constituită și își poate începe lucrările.

Se prezintă ordinea de zi în proiect.

1. Proiect de hotărâre privind acordarea mandatului special în
vederea aprobării Actului adițional nr. 1 la Contractul de delegare a
gestiunii „Concesionarea serviciului public de colectare și transport a
deșeurilor municipale solide în județul Botoșani, zona I Dorohoi nr.
892/ 4.07.2017.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție
bugetară pe anul 2018.

3. Proiect de hotărâre privind propunerea de schimbare a destinației
imobilului Școala Nr. 1 Mihăileni-clădire grădiniță

Nemaifiind alte propuneri se supune la vot ordinea de zi și se
aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare este prezentat procesul verbal încheiat în cadrul
ședinței ordinare a Consiliului Local din 22 aprilie 2019. După
prezentare nefiind obiecțiuni se supune la vot procesul verbal în
forma redactată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare este prezentat proiectul de hotărâre privind acordarea
mandatului special reprezentantului UAT Mihăileni în AGA ADI

„Ecoproces „în vederea aprobării Actului adițional nr 1 la Contractul de delegare a gestiunii „Concesionarea serviciului public de colectare și transport a deșeurilor municipale solide în județul Botoșani -zona 1 Dorohoi nr 892 din 4.07.2017.

După prezentare se trece la discuții.

DI primar inițiatorul proiectului de hotărâre arată în cuvântul său că acest proiect de hotărâre a fost inițiat ca urmare a adreselor emise ADI Ecoproces ,pentru realizarea în comun a unor proiecte de investiții publice de interes zonal sau regional ,pentru ca cetățenii să beneficieze de un mediu mai puțin mai puțin poluant și de servicii de salubritate moderne și eficiente.

DI viceprimar afirmă că se acordă mandat special pentru reprezentantul UAT Mihăileni ,pentru a vota aprobarea modificării tarifului de colectare și transport a deșeurilor municipale Zona 1 Dorohoi .

Nemaifiind alte discuții se supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară pe anul 2018.

După prezentare se trece la discuții pe marginea materialului prezentat.

DI primar inițiatorul proiectului de hotărâre afirmă că potrivit art 57 din Legea nr 273/2006 privind finanțele publice locale ,ordonatorii principali de credite întocmesc și prezintă spre aprobare autorităților deliberative ,pînă la data de 31 mai ,conturile anuale de execuție.

DI Levițchi Benone afirmă că situația detaliată a contului de execuție bugetară pe anul 2018 a fost prezentată în expunerea de motive și nu sînt obiecțiuni cu privire la acest proiect de hotărâre.

Nemaifiind alte discuții se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare este prezentat proiectul de hotărâre privind propunerea de schimbare a destinației imobilului Școala Nr 1 Mihăileni -clădire grădiniță

După prezentare se trece la discuții.

DI primar inițiatorul proiectului de hotărâre arată în cuvântul său că imobilul Școala Nr 1 Mihăileni -clădire grădiniță este înscrisă în inventarul bunurilor care aparțin domeniului public ,în această locație nu se mai desfășoară procesul de învățămînt preșcolar ca urmare a faptului că este într-o stare avansată de degradare nu prezintă siguranță și constituie un pericol pentru populație și elevii care folosesc terenul de sport .

DI viceprimar Răileanu Constantin afirmă că în urma expertizei tehnice s-a constatat că structura de rezistență a clădirii este compromisă

iremediabil iar expertul propune o soluție unică și anume demolarea întregii construcții și realizarea unui nou imobil conform normelor tehnice în vigoare.

D-na consilier Voloc Daniela afirmă că în cadrul procedurii de obținere a avizului este necesară hotărârea consiliului local prin care se propune schimbarea destinației imobilului, în vederea demolării. Dl primar afirmă că terenul aferent clădirii rămâne în domeniul public făcând parte din baza materială a învățământului preuniversitar din comună. Pe terenul rămas liber va fi edificată o sală de educație fizică școlară modernă, echipată corespunzător care va asigura participarea tinerilor și a elevilor la desfășurarea unor activități sportive în orice anotimp.

Dl consilier Ciubotariu Viorel nu este de acord cu demolarea acestei clădiri consideră că are o anumită importanță întrucât au învățat generații de elevi în această școală.

Nemaifiind alte discuții se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 9 voturi pentru și un vot împotriva din partea D-lui consilier Ciubotariu Viorel.

În continuare Dl Antica Cristian pune în discuție situația căminului cultural din satul Sinăuți întrucât acoperișul este parțial degradat și în urma ploilor se vor degrada și pereții.

Dl primar răspunde că se va găsi o soluție, există tablă și urmează ca pe viitor să se rezolve situația respectivă.

Dl primar pune în discuție situația unor drumuri de acces care în urma lucrărilor agricole efectuate au fost desființate. În anumite situații sînt drumuri înscrise în inventar și nu mai poate fi modificat P.U.G.

Nemaifiind alte discuții se încheie lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință
Țicalo Maricel

Secretar
Apetri Cornelia